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Le gilet matelassé réversible

Les mesures indiquées sur ce schéma correspondent a un 36 oversize
mais toutes les données sont adaptables. Il vous suffit simplement
d’utiliser un metre ruban pour trouver les dimensions idéales de votre gilet
et d'y rajouter environ 2cm pour les valeurs de couture.
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Le dos Le devant

77 cm
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La ceinture

15 cm



Le dos

Pour créer le patron du dos de votre gilet, commencez par une base rectangulaire. Ici, notre
rectangle mesure 33 cm de largeur et 77 cm de hauteur. Tracez ensuite un arrondi sur le
coin supérieur gauche de votre rectangle pour créer le col (en vous basant sur des repéres
a 5cm du haut et a 7 cm de la gauche) puis un autre arrondi de l'autre coté pour
'emmanchure (cette fois ci avec des repéres a 28 cm du haut et 10 cm du cbté droit) en
suivant les formes du schéma.

Encore une fois, ces données sont seulement indicatives; Nous vous conseillons de créer un
patron assez large pour pouvoir ensuite I'adapter.

: : 1
- Pliez votre tissu en deux et placez le bord gauche du patron (en ]
: gris sur le schéma) sur le pli de votre tissu. Ainsi, une fois votre :
! tissu coupé, votre piece devrait avoir cette forme : !
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Le devant

Tracez la méme base rectangulaire que le dos. Sur le coin supérieur gauche, au niveau du
col, reprenez votre repere du dos (ici, 7 cm en partant de la gauche), et tracez une ligne
jusgqu’au coin inférieur gauche du rectangle pour créer un effet kimono. Profitez-en poury
créer un arrondi, ici nous I'avons créeé sur 8 cm. L'emmanchure, elle, doit partir des mémes
points de reperes que le dos, mais doit étre moins profonde. De nouveau, n'hésitez pas a
vous aider du schéma pour vos traces.

Il est important que les mesures de I'épaule (du col a 'emmanchure, en haut du schéma) et
les mesures du c6té (de 'emmanchure au bas du gilet, a droite du schéma), soient les
mémes sur le dos et sur le devant de votre patron.

-
: Vous pouvez couper cette piece en une fois en superposant deux

- couches de tissus endroit contre endroit. Le but est d'avoir deux

I
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pieces symeétriques :

La ceinture

Tracez simplement un rectangle de 15 cm de haut et d'au moins 60 cm de large.

-
1
| Pliez votre tissu en deux et placez le bord gauche du patron (en gris sur le !
: schéma) sur le pli de votre tissu pour former un long rectangle de plus de !
- 120 cm apres la coupe !



